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平成２９年第１回西会津町議会臨時会会議録 

 

第１．招  集 

１．招集日    平成２９年１月１６日 

２．場 所    西会津町役場 

 

第２．開会、閉会及び会期 

１．開 会    平成２９年１月１６日 

２．閉 会    平成２９年１月１６日 

３．会 期    １日間 

 

第３．議員の応招・不応招     

１．応招議員 

１番 三 留   満 ６番 猪 俣 常 三 11 番 青 木 照 夫 

２番 薄   幸 一 ７番 伊 藤 一 男 12 番 荒 海 清 隆 

３番 秦   貞 継 ８番 渡 部   憲 13 番 清 野 佐 一 

４番 小 柴   敬 ９番 三 留 正 義 14 番 武 藤 道 廣 

５番 長谷川 義 雄 10 番 多 賀   剛   

２．不応招議員 

なし 
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平成２９年第１回西会津町議会臨時会会議録 

 

平成２９年１月１６日（月） 

 

開  会   １０時４５分 

閉  会   １１時０７分 

 

出席議員 

１番 三 留   満 ６番 猪 俣 常 三 11 番 青 木 照 夫 

２番 薄   幸 一 ７番 伊 藤 一 男 12 番 荒 海 清 隆 

３番 秦   貞 継 ８番 渡 部   憲 13 番 清 野 佐 一 

４番 小 柴   敬 ９番 三 留 正 義 14 番 武 藤 道 廣 

５番 長谷川 義 雄 10 番 多 賀   剛   

 

欠席議員 

   なし 

 

地方自治法第１２１条の規定により説明のため議会に出席した者の職氏名 

町 長 伊 藤   勝 農林振興課長 玉 木 周 司 

副 町 長 伊 藤 要一郎 建設水道課長 成 田 信 幸 

総 務 課 長 新 田 新 也 会計管理者兼出納室長 長谷川 浩 一 

企画情報課長 大 竹   享 教 育 長  新井田   大 

町民税務課長 五十嵐 博 文 学校教育課長 会 田 秋 広 

健康福祉課長 渡 部 英 樹 生涯学習課長 石 川 藤一郎 

商工観光課長補佐 齋 藤 伸 也   

 

会議に職務のため出席した者の職氏名 

議会事務局長 渡 部 峰 明 議会事務局主査 物 永   毅 
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第１回議会臨時会議事日程（第１号） 

平成２９年１月１６日 午前１１時００分開議 

 

 

開  会 

 

 

 

開  議 

 

 

 

日程第１ 会議録署名議員の指名 

 

 

 

日程第２ 会期の決定 

 

 

 

日程第３ 付議事件名報告 

 

 

 

日程第４ 提案理由の説明 

 

 

 

日程第５ 議案第１号 財産の取得について（認定こども園施設用備品） 

 

 

 

閉  会 
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○議長  おはようございます。 

ただいまから、平成 29 年第 1 回西会津町議会臨時会を開会します。（１０時４５分） 

   これから本日の会議を開きます。 

   本日の議事日程は、お手元に配布したとおりであります。 

   日程に入るに先立ち、事務局長から諸報告をいたさせます。 

   事務局長、渡部峰明君。 

○事務局長  報告いたします。 

本臨時会に、町長より別紙配布のとおり 1 件の議案が提出され、受理しました。 

   本臨時会に議案説明のため、町長、教育長に出席を求めました。 

なお、地方自治法第 121 条の規定に係る説明委任者として、町長から副町長、各課長

等及び会計管理者兼出納室長を、教育長からは学校教育課長、生涯学習課長をそれぞれ

出席させる旨の通知があり、受理しました。 

以上であります。 

○議長  以上で諸報告を終わります。 

日程第 1、会議録署名議員の指名を行います。 

会議録署名議員は、会議規則第 116 条の規定により、2 番、薄幸一君、13 番、清野佐

一君を指名します。 

日程第 2、会期の決定を議題とします。 

お諮りします。 

本臨時会の会期は、本日 1 月 16 日の 1 日間にしたいと思います。 

ご異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長  異議なしと認めます。 

したがって、会期は本日 1 月 16 日の 1 日間に決定しました。 

日程第 3、付議事件名報告を行います。 

   付議事件名につきましては、お手元に配布の議会臨時会議案付議事件記載のとおりで

あります。 

日程第 4、提案理由の説明を行います。 

町長の提案理由の説明を求めます。 

町長、伊藤勝君。 

○町長  （町長提案理由の説明） 

○議長  日程第 5、議案第 1 号、財産の取得について（認定こども園施設用備品）を議題

とします。 

   本案についての説明を求めます。 

   総務課長、新田新也君。 

○総務課長  議案第 1 号、財産の取得についてご説明を申し上げます。 

   本案につきましては、町長が提案理由で説明申し上げましたとおり、現在、本年 4 月

の開園に向けて園舎の建築を進めております、西会津町こゆりこども園の児童及び職員

の机や椅子などの備品購入であります。 
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   それでは議案書をご覧願います。 

   まず、１の取得する財産及び数量でありますが、認定こども園施設用備品一式であり

ます。 

   ２の取得方法は、売買であります。 

   去る 1 月 10 日に指名競争入札による入札会を執行したところであり、入札に指名した

業者は、お手元に配布いたしました入札結果のとおり、川口屋タンス店、ヒノヤ、回生

堂の３社であります。 

   入札の結果、川口屋タンス店 川口良平氏が 7,298,000 円で落札いたしましたので、

これに消費税及び地方消費税を加算した額 7,881,840 円を取得価格として、同日、物品

売買仮契約を締結いたしました。 

   納期限は平成 29 年 3 月 23 日であります。 

   以上で説明を終了させていただきますが、よろしくご審議をいただきまして、原案の

とおりご議決賜りますようお願いを申し上げます。 

○議長  これから、質疑を行います。 

   3 番、秦貞継君。 

○秦貞継  いまのお話で納期の件ですが、3 月 23 日なんですよね。 

   4 月 1 日開園に向けて１週間くらいしか、要はその、物品を入れて配置する時間とい

うのはなくなるわけですが、もうちょっと早くならないですか。 

○議長  健康福祉課長、渡部英樹君。 

○健康福祉課長  お答えをいたします。 

   工期（納期）的には 3 月 23 日ということでやっておりますが、業者のほうからも、早

い納入は可能であるということでありますので、当然その 4 月の開園に間に合うように

日程を調整しながら、工事の進捗状況等もございますので、工事は 2 月に完成するんで

あれですけれども、4 月の開園に間に合うようには納品していただくというようなこと

で考えております。 

○議長  3 番、秦貞継君。 

○秦貞継  結局これ、普段の業務をやりながらの引っ越しの、若しくは配置の作業になる

と思うんです。現場の先生方や関係者だと思うんですけども、やっぱりこの納期が後に

なればなるほど、その方々への負担が非常に大きくなると思いますので、申し訳ござい

ませんがなるべく早く業者の方々にも納品してもらえるように、あと、現場の先生方に

とにかく負担がかからないように町のほうで配慮したいただくようお願いしたいと思

います。それについていかがですか。 

○議長  健康福祉課長、渡部英樹君。 

○健康福祉課長  お答えをいたします。 

   本当に当然、現場の保育士さんにつきましては、保育をしながら当然 3 月末まで保育

をして、4 月の開園ということでございますので、そういった現場のみなさんと話し合

いをしながら、あまり負担のかからないように、当然それをしながら進めてまいりたい

というふうに考えております。 

○議長  ほかに。 
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10 番、多賀剛君。 

○多賀剛  今回の入札に関しては、特別もの言うことありませんけれども、いわゆるこの

予定価格と落札率の問題になるんですけれども、あまりにもかけ離れていてもですね、

以前は 1 円入札なんかちょっと話題になったことありますけれども、その予定価格に対

して安ければ、これは業者に落札されるものなんでしょうか。その１点をちょっとお尋

ねします。 

○議長  総務課長、新田新也君。 

○総務課長  お答えをいたします。 

   今回の入札につきましては物品購入ということでございまして、仕様といいますか、

机ですとコクヨの製品ですよ、それと同等品であれば違うメーカーでもいいですよと。

そういった仕様に合っておれば、先ほど議員がご質問された、まあ 1 円というのは極端

でしょうけども、今回、約 3 パーセント予定価格より落札額が下がったと、97 パーセン

トで落札されたということですけども、仕様に合っていれば、それが例えば 70 パーセ

ントで落札した、50 パーセントで落札したといっても、町はその業者を落札業者として

契約をするということでございます。 

○議長  12 番、荒海清隆君。 

○荒海清隆  今回、物品購入 780 万円ですか、それと本体工事が 5 億 8,100 万円、あと、

ちょっと忘れたですけど、土地の購入費がいくらだったかと、あと工事はすべてこれで、

外構工事が残っているんですか、それらを合わせて総額でいくらくらいになるかお分か

りになればお知らせいただきたいと思います。 

○議長  暫時休議します。（１０時５７分） 

○議長  再開します。（１１時０３分） 

   健康福祉課長、渡部英樹君。 

○健康福祉課長  認定こども園も総工事費のご質問にお答えをいたします。 

認定こども園につきましては、平成 26 年の基本設計業務委託から現在工事を進めてい

るということでございまして、すべて、土地購入費、造成工事、建物建築、外部工事等

を含めまして、全体で 9 億 1,913 万 6 千円という総工事費、備品購入等も含めまして、

この金額になります。 

○議長  12 番、荒海清隆君。 

○荒海清隆  総額で 9 億 1 千万円以上かかったというようなことでございます。 

   大変な金額になるんですが、やはり工事費はかかっていても、これからは子どもの育

成に力を入れていただきたいというふうに考えております。 

お手数をかけました。すみませんでした。 

○議長  ほかに。 

  （「なし」の声あり。） 

○議長  これで質疑を終わります。 

これから討論を行います。 

       （「討論なし」の声あり。） 

○議長  討論なしと認めます。 
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   これから議案第 1 号、財産の取得について（認定こども園施設用備品）を採決します。 

   お諮りします。 

   本案は、原案のとおり決することにご異議ありませんか。 

       （「異議なし」の声あり。） 

○議長  異議なしと認めます。 

   したがって、議案第 1 号、財産の取得について（認定こども園施設用備品）は、原案

のとおり可決されました。 

○議長  本臨時会に付議されました事件は、以上をもって審議終了いたしました。 

   町長よりあいさつがあります。 

   町長、伊藤勝君。 

○町長  1 月臨時議会会閉会にあたり、一言ごあいさつを申し上げます。 

今回提出をいたしました議案 1 件につきましては、原案のとおりご議決をいただきま

して、誠にありがとうございます。 

ご議決をいただきました内容については、適正に執行してまいります。 

今後ともご理解とご協力のほど、よろしくお願いいたします。 

今全員協議会でもご説明を申し上げましたが、認定こども園の進捗状況については、

75 パーセントとなっております。 

今後、内装に重点を置き、工事を進めてまいります。 

今後、予定どおり 4 月の開園に向けて、鋭意工事を進めてまいりたいと思いますので、

ご理解のほどお願いを申し上げます。 

なお、安全対策については、万全を期するよう指示しているところであります。 

今冬の冬は、雪の少ないと思っておりましたが、ここ２、３日の間に、最高で 90 セン

チメートルを超える積雪でありました。現在、落ち着いておりまして、80 センチメート

ル弱というふうになっております。 

今後は、降雪の状況を十分見極めながら、災害、事故のないよう、十分注意喚起をし

てまいりたいと思います。 

結びに、寒さ厳しい折、議員各位におかれましては、健康に充分留意され、議会活性

化のために大いにご活躍をされますことをご祈念いたしまして、あいさつといたします。 

ありがとうございました。 

○議長  これをもって、平成 29 年第 1 回西会津町議会臨時会を閉会いたします。 

（１１時０７分） 


